
All CMYK Versions

White

INSTRUCCIONES DE USO PARA EL DISPENSADOR DE BOLSAS 
RETRIEVER CITY

NOTA: Asegúrese por favor que todo el personal relacionado con la instalación del producto lea esta información.

OPERACIÓN:
APERTURA Y CIERRE DE LA UNIDAD:

RELLENADO DEL DISPENSADOR:

1. �Introduzca la llave en la cerradura que se encuentra 
a la derecha de la unidad (Fig. A). Gire la llave en 
sentido contrario a las agujas de reló.

2. �Usando la llave como tirador, tire de la puerta para 
abrirla (Fig. B).

3. �Para cerrar la unidad, simplemente empuje la puerta 
asegurándose que se apoya sobre la placa metálica 
posterior.

4. �Gire la llave en el sentido de las agujas del reló para 
cerrar la unidad.

1. �Para rellenar el dispensador, tire hacia atrás del brazo 
de fijación del dispensador (Fig. C) y coloque las 
bolsas centradas sobre la parte redondeada. 

2. �1.Libere el brazo del dispensador permitiendo que 
vuelva a su posición original y asegurándose que las 
bolsas permanecen en la misma posición (Fig. D).

NOTA: Si utiliza bolsas suministradas por Glasdon, 
retire la pestaña del paquete y coloque la apertura del 
paquete enfrentada con la del dispensador.	

Fig.B

Fig. D

NO RETIRAR 
ESTA ETIQUETA AL 
INSTALAR

VISTA LATERAL DEL SISTEMA ‘FIJACIÓN
SIN OBRA’ A POSTE

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

860mm
Pieza soterrada

Anclaje

Fig. C

Brazo

Protector para
la instalación

Fig. L

Fig. P

Fig. O

Fig. N

Fig. M

Fig. A
Fig. E

Fig. H 1

2

Fig. I

3

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

460mm
Cemento

Fig. K

1

Fig. F

Fig. J

3 1

DISPENSADOR
POSTE

Fig. G

Fig.B

Fig. D

NO RETIRAR 
ESTA ETIQUETA AL 
INSTALAR

VISTA LATERAL DEL SISTEMA ‘FIJACIÓN
SIN OBRA’ A POSTE

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

860mm
Pieza soterrada

Anclaje

Fig. C

Brazo

Protector para
la instalación

Fig. L

Fig. P

Fig. O

Fig. N

Fig. M

Fig. A
Fig. E

Fig. H 1

2

Fig. I

3

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

460mm
Cemento

Fig. K

1

Fig. F

Fig. J

3 1

DISPENSADOR
POSTE

Fig. G

Fig.B

Fig. D

NO RETIRAR 
ESTA ETIQUETA AL 
INSTALAR

VISTA LATERAL DEL SISTEMA ‘FIJACIÓN
SIN OBRA’ A POSTE

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

860mm
Pieza soterrada

Anclaje

Fig. C

Brazo

Protector para
la instalación

Fig. L

Fig. P

Fig. O

Fig. N

Fig. M

Fig. A
Fig. E

Fig. H 1

2

Fig. I

3

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

460mm
Cemento

Fig. K

1

Fig. F

Fig. J

3 1

DISPENSADOR
POSTE

Fig. G

P.1



P.2

INSTALACIÓN:
SOBRE PARED:

POSTE EXISTENTE:

1. �Mantenga el dispensador contra la pared a la altura a la 
que desee (la unidad debe estar nivelada) y marque los 4 
agujeros.  

2. �Realice un taladro en las 4 marcas con una broca M6 (Fig. E) 
y una profundidad de 110mm.

3. �Limpie los agujeros de polvo.

4. �Inserte los tornillos (Elemento 1) y las arandelas (Elemento 
3) a través de la placa trasera del dispensador en la pared 
(Fig. F). Apriete los tornillos con una llave 12mm. Fuerza 
25Nm.

1. �Sitúe el herraje de fijación a poste o farola (Elemento 
1) en la parte posterior del dispensador y alinee los 
agujeros (Fig. G).

2. �1.Inserte el tornillo (Elemento 2) en la arandela 
(Elemento 3), el herraje y la placa metálica del 
dispensador.

3. �1.Fije el conjunto utilizando la tuerca autoblocante 
desde el interior de la unidad.

Si utiliza flejes de fijación o abrazaderas de los modelos 
Tespa o Tamtorque suministrados por Glasdon, por favor 
siga las instrucciones de dicho kit. En caso contrario, siga 
las instrucciones del fabricante correspondiente. 

CONTENIDO DEL KIT:
ELEMENTO 1	 Tornillo M8 x 100mm	 x4 uds.
ELEMENTO 3	 Arandela M8 x 20mm	 x4 uds.

HERRAMIENTAS NECESARIAS:
Broca M6 para hormigón
Taladro eléctrico
Llave hexagonal 12mm
Llave Allen
Nivel

CONTENIDO DEL KIT:
ELEMENTO 1	 Herraje de fijación	 x1 uds.
ELEMENTO 2	 Tornillo M8 x 25mm	 x4 uds.	
ELEMENTO 3	 Arandela M8 x 20mm	 x8 uds.
ELEMENTO 4	 Tuerca autoblocante M8	 x4 uds.

HERRAMIENTAS NECESARIAS:
Llave hexagonal 13mm
Llave Allen

NOTA: Apto para usar en pared de cemento, ladrillo, 
hormigón o piedra. Cualquier otro tipo de pared requerirá el 
tipo de fijación apropiado y arandelas de 20mm.

Fig.B

Fig. D

NO RETIRAR 
ESTA ETIQUETA AL 
INSTALAR

VISTA LATERAL DEL SISTEMA ‘FIJACIÓN
SIN OBRA’ A POSTE

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

860mm
Pieza soterrada

Anclaje

Fig. C

Brazo

Protector para
la instalación

Fig. L

Fig. P

Fig. O

Fig. N

Fig. M

Fig. A
Fig. E

Fig. H 1

2

Fig. I

3

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

460mm
Cemento

Fig. K

1

Fig. F

Fig. J

3 1

DISPENSADOR
POSTE

Fig. G

Fig.B

Fig. D

NO RETIRAR 
ESTA ETIQUETA AL 
INSTALAR

VISTA LATERAL DEL SISTEMA ‘FIJACIÓN
SIN OBRA’ A POSTE

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

860mm
Pieza soterrada

Anclaje

Fig. C

Brazo

Protector para
la instalación

Fig. L

Fig. P

Fig. O

Fig. N

Fig. M

Fig. A
Fig. E

Fig. H 1

2

Fig. I

3

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

460mm
Cemento

Fig. K

1

Fig. F

Fig. J

3 1

DISPENSADOR
POSTE

Fig. GFig.B

Fig. D

NO RETIRAR 
ESTA ETIQUETA AL 
INSTALAR

VISTA LATERAL DEL SISTEMA ‘FIJACIÓN
SIN OBRA’ A POSTE

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

860mm
Pieza soterrada

Anclaje

Fig. C

Brazo

Protector para
la instalación

Fig. L

Fig. P

Fig. O

Fig. N

Fig. M

Fig. A
Fig. E

Fig. H 1

2

Fig. I

3

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

460mm
Cemento

Fig. K

1

Fig. F

Fig. J

3 1

DISPENSADOR
POSTE

Fig. G



P.3

KIT POSTE CON TORNILLOS:

ENSAMBLAJE DEL DISPENSADOR AL POSTE:

KIT FIJACIÓN POSTE EMBUTIDO:

1. �Mantenga el poste vertical en la posición deseada y marque los 4 
agujeros.  

2. �Realice los 4 agujeros con la broca M12, profundidad 110mm.

3. �Retire el polvo de los agujeros.

4. �Inserte los tornillos a través de la base del poste y en los agujeros. 
Apriete con una llave 17MM (Fig. H).

5. �Finalmente coloque los tapones en los tornillos golpeando 
suavemente con un martillo (Fig. I) para proteger de la intemperie.

(Por favor continúe leyendo para el ensamblaje del dispensador al 
poste.)

1. �Posicione el dispensador alineado con los agujeros del poste.  

2. �Inserte el tornillo (Elemento 1) en la arandela (Elemento 2) a 
través de los agujeros de la parte posterior del poste y de la 
placa posterior del dispensador (Fig. J).

3. �Fije el conjunto desde la parte interior del dispensador con una 
abrazadera (Elemento 3) y una tuerca autoblocante (Elemento 4) 
en cada tornillo.

4. �Apriete utilizando la llave Allen 6mm y la llave hexagonal 12mm.

1. �Excave un agujero de una profundidad de aproximadamente 460mm  
y 300 x 300mm.

2. �Coloque el poste en el agujero y rellene el agujero hasta el nivel de 
superficie con cemento. (Glasdon recomienda cemento rápido).

3. �Utilizando el nivel, asegúrese de la verticalidad del poste.

Vea instrucciones anteriores para la fijación del dispensador al poste.

CONTENIDO DEL KIT:
ELEMENTO 1	 Poste fijación tornillos	 x1 uds.
ELEMENTO 2	 Tornillo M10 x 100mm	 x4 uds.
ELEMENTO 3	 Tapón seguridad negro	 x4 uds.
ELEMENTO 4	 Tuerca autoblocante M8	 x4 uds.

HERRAMIENTAS NECESARIAS:
Broca M12 para hormigón
Taladro eléctrico
Llave de vaso 17mm
Martillo

CONTENIDO DEL KIT:
ELEMENTO 1	 Tornillo M8 x 25mm	 x4 uds.
ELEMENTO 2	 Arandela M8 x 20mm	 x8 uds.
ELEMENTO 3	 Tuerca autoblocante M8	 x4 uds.

HERRAMIENTAS NECESARIAS:
Llave hexagonal 13mm
Llave Allen 6mm (Incluida)

CONTENIDO DEL KIT:
ELEMENTO 1	 Poste extendido	 x1 uds.

HERRAMIENTAS NECESARIAS:
Equipo de excavación (pico, pala, rastrillo, etc.)
Nivel

NOTA: Recomendamos que el poste sea 
instalado sobre cemento. Si va a cementar 
el lugar de colocación, recomendamos unas 
dimensiones para el dado de cemento de 
400 x 400 x 300mm de profundidad. 

Fig.B

Fig. D

NO RETIRAR 
ESTA ETIQUETA AL 
INSTALAR

VISTA LATERAL DEL SISTEMA ‘FIJACIÓN
SIN OBRA’ A POSTE

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

860mm
Pieza soterrada

Anclaje

Fig. C

Brazo

Protector para
la instalación

Fig. L

Fig. P

Fig. O

Fig. N

Fig. M

Fig. A
Fig. E

Fig. H 1

2

Fig. I

3

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

460mm
Cemento

Fig. K

1

Fig. F

Fig. J

3 1

DISPENSADOR
POSTE

Fig. G

Fig.B

Fig. D

NO RETIRAR 
ESTA ETIQUETA AL 
INSTALAR

VISTA LATERAL DEL SISTEMA ‘FIJACIÓN
SIN OBRA’ A POSTE

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

860mm
Pieza soterrada

Anclaje

Fig. C

Brazo

Protector para
la instalación

Fig. L

Fig. P

Fig. O

Fig. N

Fig. M

Fig. A
Fig. E

Fig. H 1

2

Fig. I

3

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

460mm
Cemento

Fig. K

1

Fig. F

Fig. J

3 1

DISPENSADOR
POSTE

Fig. G

Fig.B

Fig. D

NO RETIRAR 
ESTA ETIQUETA AL 
INSTALAR

VISTA LATERAL DEL SISTEMA ‘FIJACIÓN
SIN OBRA’ A POSTE

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

860mm
Pieza soterrada

Anclaje

Fig. C

Brazo

Protector para
la instalación

Fig. L

Fig. P

Fig. O

Fig. N

Fig. M

Fig. A
Fig. E

Fig. H 1

2

Fig. I

3

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

460mm
Cemento

Fig. K

1

Fig. F

Fig. J

3 1

DISPENSADOR
POSTE

Fig. G



FIJACIÓN A POSTE SIN OBRA:

1. �Apoye la pica en el terreno en posición vertical y coloque el protector 
de instalación (Fig. L).

NOTA: En terreno no muy blando, la ayuda por parte de otro operario 
puede ser requerida. Golpee con la maza la pieza hasta que el extremo 
superior alcance el nivel del terreno. Retire el protector y guárdelo para 
un uso posterior.

2. �Atornille el bloque metálico rectangular en el extremo de la 
herramienta de apriete. (Fig. M) Inserte la pieza especial suministrada 
en el hueco de la que queda bajo tierra y gire en sentido de las agujas 
del reló (Fig. N).

3. �Cuando la flecha roja de la herramienta de apriete alcanza el nivel del 
suelo, el sistema ha quedado bloqueado. Gire en sentido contrario a las 
agujas del reló para liberarla. Extraiga la herramienta y guárdela para 
un uso posterior (Fig. O).

4. �Compacte o retire la tierra alrededor del sistema de fijación para que 
los agujeros queden visibles.
Alinee los agujeros del sistema y el poste e inserte el poste en el que 
fijará el dispensador. Asegúrese que la orientación es la correcta. 
Coloque el tornillo y apriete manualmente en la tuerca fija. Apriete 
con la llave definitivamente. Añada tierra alrededor del sistema hasta 
cubrirlo.

5. �1.Cuando el sistema de fijación y el poste se hayan instalado, puede 
proceder a la colocación del dispensador, siga los pasos en la página 3.

Fig.B

Fig. D

NO RETIRAR 
ESTA ETIQUETA AL 
INSTALAR

VISTA LATERAL DEL SISTEMA ‘FIJACIÓN
SIN OBRA’ A POSTE

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

860mm
Pieza soterrada

Anclaje

Fig. C

Brazo

Protector para
la instalación

Fig. L

Fig. P

Fig. O

Fig. N

Fig. M

Fig. A
Fig. E

Fig. H 1

2

Fig. I

3

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

460mm
Cemento

Fig. K

1

Fig. F

Fig. J

3 1

DISPENSADOR
POSTE

Fig. G

Fig.B

Fig. D

NO RETIRAR 
ESTA ETIQUETA AL 
INSTALAR

VISTA LATERAL DEL SISTEMA ‘FIJACIÓN
SIN OBRA’ A POSTE

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

860mm
Pieza soterrada

Anclaje

Fig. C

Brazo

Protector para
la instalación

Fig. L

Fig. P

Fig. O

Fig. N

Fig. M

Fig. A
Fig. E

Fig. H 1

2

Fig. I

3

Altura
(sobre ras de suelo)

1060mm

Profundidad
(bajo tierra)

460mm
Cemento

Fig. K

1

Fig. F

Fig. J

3 1

DISPENSADOR
POSTE

Fig. G

P.4

All CMYK Versions

White

y Retriever City son marcas registradas del Grupo Glasdon y filiales

 en Reino Unido y otros países.

Repuestos disponibles, contacte con GLASDON.
GLASDON no se hace responsable de daños producidos por una instalación incorrecta, modificaciones no 
autorizadas o mal uso del producto

Issue 1	 June 2011		

© Copyright 2011

Glasdon se reserva el derecho a modificar especificaciones sin previo aviso.

Glasdon Europe Sarl

Parc du Buisson
2 rue des Verts Prés
CS 12048
59702 Marcq en Baroeul cedex
FRANCIA

Tel : 900 36 10 12 (Ilamada gratuita)
Fax :  900 36 10 13 (Ilamada gratuita)

e-mail: info@glasdon-europe.com
web: www.glasdon.com

HA059/99


